

ЗАТВЕРДЖУЮ



Директор КПКІТІ

Алла ГОНЧАРЕНКО
2024 року

ПЛАН

заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) у комунальному закладі професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж інформаційних технологій та поліграфії» у 2024-2025н.р.

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний виконавець	Примітка
1	Анкетування «Що ти знаєш про булінг» для здобувачів та здобувачок освіти І курсу	вересень	Олександра САЗОНОВА	
2	Виступ на загальних батьківських зборах «Все, що треба знати батькам про булінг»	вересень	Олександра САЗОНОВА	
3	Провести адміністративну та інструктивно-методичну нараду з ознайомлення з нпа запобігання булінгу.	жовтень	Алла ГОНЧАРЕНКО Тетяна ГУРІН Софія БЕЗНОСЬКО	
4	Індивідуальні бесіди «Запобігання булінгу в освітньому середовищі» (за запитом)	постійно	Олександра САЗОНОВА	
5	Тренінгове заняття «Протидія булінгу в освітньому середовищі»	листопад	Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО	
6	Тиждень психології захід «Ні, булінгу!»	листопад	Олександра САЗОНОВА	
7	Тиждень «16 днів проти насильства»	листопад	Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО	
8	Відео лекція – бесіда «Профілактика булінгу. Насильство в сім'ї».	листопад	Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО	
9	Розробка пам'ятки для здобувачів освіти «Скажімо насильству Ні».	листопад	Іванна БАРАНОВСЬКА	

10	Години спілкування в групах: - Правова відповідальність. Поради і профілактика - «Що таке булінг? Кібербулінг.»	грудень лютий	Тетяна ГУРІН Класні керівники	
11	Інформаційний куточок «СТОП, булінг»	грудень	Антоніна КОРЕЦЬКА Олена ГОЙКО	
12	Провести організаційні заходи та видати наказ «Про проведення просвітницьких профілактичних заходів з формування безпечного освітнього середовища та запобігання булінгу, мобінгу»	січень	Алла ГОНЧАРЕНКО Тетяна ГУРІН Софія БЕЗНОСЬКО	
13	Поради для педагогічного колективу «Як допомогти упоратися з булінгом серед дітей»	січень	Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО	
14	Відеолекція « Попередження насильства та булінгу»	лютий	Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО	
15	Бесіда на тему: «Життя без агресії» з метою формування прагнення підлітків до ведення здорового способу життя; обізнаності здобувачів освіти у негативізмі булінгу та його наслідків, попередження насильницької поведінки дітей.	лютий	Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО	
16	Бесіда на тему: «Стоп булінг» та ознайомлення з законодавчими актами для здобувачів освіти «групи ризику».	березень	Тетяна ГУРІН Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО	
17	Тренінг «Стоп, булінг»	березень	Олександра САЗОНОВА	
18	Розмова у дружньому колі «Булінг у освітньому середовищі: причини, наслідки, та шляхи його подолання»	квітень	Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО	
19	Перегляд відеофільму «Як відомі люди пережили булінг у дитинстві»	квітень	Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО Класні керівники, майстри в/н	

20	Круглий стіл «Зупинимо булінг всі разом»	травень	Тетяна ГУРІН Олександра САЗОНОВА Світлана МЕЛЬНИЧЕНКО Класні керівники, майстри в/н	
21	Захід «Попередження та протидія торгівлі людьми».	відповідно графіку	Спеціаліст Служби у справах дітей	
22	Консультативний пункт «Скринька довіри»	постійно	Олександра САЗОНОВА	
23	Залучення здобувачів освіти, що опинилися у складних життєвих ситуаціях, до участі у позаурочній та гуртковій роботі	постійно	Тетяна ГУРІН керівники гуртків педпрацівники	

**Заступник директора з
навчально-виховної роботи**



Тетяна ГУРІН